



ИРКУТСКАЯ
ЭЛЕКТРОСЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ

Открытое акционерное общество «Иркутская электросетевая компания» (ОАО «ИЭСК»)

Филиал ОАО «ИЭСК» "Южные электрические сети"

ОТЗЫВ

о работе выпускников

**Иркутского государственного аграрного университет имени А.А. Ежевского
(направление подготовки 13.03(04).02 – Электроэнергетика и электротехника)**

На работников ОАО «ИЭСК» возложена большая ответственность по обеспечению электроэнергией 2 млн. жителей Иркутской области и административного центра, а также крупных промышленных потребителей, в том числе Иркутского алюминиевого завода. Восточно-Сибирской железной дороги. Иркутского авиационного завода, поэтому при проведении подбора персонала на вакансии мы обращаем внимание на многие личностные и профессиональные характеристики кандидатов, и выпускники ИрГАУ на рынке труда составляют достойную конкуренцию.

На протяжении нескольких лет при тесном сотрудничестве филиал ОАО «ИЭСК» «Южные электрические сети» приобретает высококлассных специалистов в лице выпускников ИрГАУ. Многие из них занимают как рабочие должности, так и должности специалистов различных наименований в электроэнергетике.

Нам ценно, что выпускники ИрГАУ стремятся повышать уровень своих знаний, с интересом выполняют любую порученную работу, стараются приобретать новые практические навыки и понимают, что в энергетической сфере для исправной работы сети и обеспечения всех потребителей электроэнергией очень важны базовые знания и практический опыт работы с оборудованием. Стремление к получению знаний и любовь к профессии несомненно привиты молодым работникам в стенах ИрГАУ. Трудоустроенные выпускники показывают хорошие результаты в работе, а полученные в ИрГАУ знания помогают работникам при участии в ликвидации аварий, принятии превентивных мер, обслуживании электрооборудования и разработке предложений по повышению эффективности деятельности производственных служб.

Наша компания также стремится принимать участие в подготовке квалифицированных специалистов, предоставляя возможность прохождения практики в производственных службах. Многие студенты именно на этапе прохождения практики целенаправленно выбирают ОАО «ИЭСК» как будущего работодателя и после выпуска возвращаются в компанию для трудоустройства, уже понимая, какая работа их ожидает.

Помимо этого, многие работники ОАО «ИЭСК» выбирают ИрГАУ для получения следующей ступени энергетического образования, совмещая работу и учебный процесс, что впоследствии позволяет выпускникам занимать руководящие должности в компании.

Взаимодействие с таким высшим учебным заведением как ИрГАУ. с богатой историей, с хорошей информационно-методической базой, с отличным профессорско-преподавательским составом помогает эффективно обеспечивать потребности энергетической отрасли в квалифицированных специалистах, стремящихся к развитию и помогающих обеспечивать бесперебойное электроснабжение потребителей при интенсивном росте населения и строительстве в регионе:

Директор филиала



А.В. Потапов

г. Иркутск, ул. Безбокова, д. 38,
тел.: (3952) 793-359; факс: (3952) 793-203. E-mail: sekretar@qes.irkutskenergo.ru
ОКПО 00105302 ОГРН 1033850013762 ИНН/КПП 3812122706/381243001